
ZAGREB 
ŽIVI KULTURU

MANIFESTACIJA
Noć kazališta

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
Zagrebačkim ulicama -75 godina djelovanja
SKUD-a "Ivan Goran Kovačić"

Noć kazališta je manifestacija koja prikazuje snagu i moć
izvedbenih umjetnosti i bogatstvo kazališne djelatnosti u zemlji i
na međunarodnom planu. Započela je kao jednodnevna
manifestacija koja se održava svake treće subote u studenome od
2008. godine, na cijelom teritoriju Republike Hrvatske, no
godinama prerasta prvotne okvire i izrasta u višednevnu
manifestaciju kojoj je cilj ojačati vidljivost kazališne djelatnosti,
kako profesionalne, tako i amaterske, te raditi na razvoju
kazališne publike svih dobnih skupina. Ovogodišnja manifestacije
održat će se u subotu, 25. studenoga. Više na poveznici ovdje.

Goranovci sa zagrebačke Opatovine slave 75 godina svojeg
kulturno-umjetničkog rada. Od osnutka 1948. ime SKUD-a „I. G.
Kovačić“ postalo je jednim od simbola kulturnog života Zagreba i
Hrvatske uopće. Sve sekcije Društva – Folklorni ansambl s
orkestrom, Akademski zbor, Grupa za međunarodni folklor, Muški
vokalni ansambl, Akademski harmonikaški orkestar, Kazalište i
Goranovo proljeće – sudjeluju u svečanom obljetničkom
koncertu. Koncert će se održati u četvrtak, 23. studenoga u 19.30
sati. Više na poveznici ovdje. 

Pregled kulturne
ponude za razdoblje 
od 20. do 26. 11. 2023.

GRADSKO DRAMSKO KAZALIŠTE GAVELLA
Premijera predstave „Što na podu spavaš“
U suradnji  sa Srpskim narodnim pozorištem iz Novog Sada,
Narodnim pozorištem Sarajevo i Javnom ustanovom Mes –
Međunarodni teatarski festival – Scena MESS, na pozornicu
Gavelle stiže jedna od onih priča "koja je morala biti ispričana"...
Kako je zapisano na koricama ovog romana, "književnost Darka
Cvijetića hrabar je i uzaludan trud da se razumije drugog i da se
ima srca za njegovu patnju". I doista je tako; Cvijetić u "Što na
podu spavaš" progovara o temi odlaska vojnika JNA iz kasarni
'90-ih, u ovom slučaju one sarajevske, i to čini na sebi svojstven
način: ne zauzimajući stranu, a progovarajući o užasu rata. Više na
poveznici ovdje. 

https://www.noc-kazalista.com/
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/zagrebackim-ulicama-br-75-godina-djelovanja-skud-a/
https://www.gavella.hr/predstave/aktualne-predstave/sto-na-podu-spavas


GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI
Izložba Ivana Meštrovića

CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE
MAKSIMIR
20. obljetnica Smotre likovnog
stvaralaštva amatera grada Zagreba

Na blagdan Velike Gospe, 1883. godine rodio se Ivan Meštrović.
Njegova strast prema oblikovanju skulptura stvorila je vječna
remek-djela koja su svjedoci naše kulture. Ove jeseni ćemo 140.
godišnjicu rođenja ovog velikog umjetnika obilježiti izložbom za
pamćenje. “Moja se umjetnost izražava u tvrdom drvu i kamenu,
ali ono što umjetnost sadržava nije ni od drva ni od kamena, ono
je izvan prostora i vremena. Umjetnost je pjesma i molitva u isti
mah.” Ivan Meštrović, O mojoj umjetnosti (Kolo, New York,
1924.). Po prvi će puta na jednome mjestu prikupiti Meštrovićeva
kiparska ostvarenja iz muzeja i zbirki u i izvan Hrvatske koja
posjeduju Meštrovićeva remek-djela. Više na poveznici ovdje.

Centar za kulturu i informacije Maksimir poziva vas na svečano
otvorenje izložbe povodom 20. obljetnice Smotre likovnog
stvaralaštva amatera grada Zagreba, koje će se održati u Galeriji
„Kristofor Stanković“, Stara gradska vijećnica, Ćirila i Metoda 5, u
srijedu, 22. studenog 2023. u 19:00 sati. Na izložbi će biti izloženi
radovi 53 likovna amatera grada Zagreba koji su članovi likovnih
amaterskih Udruga s područja grada Zagreba - „HLD“, „ Ama
Artem“, „Amaciz“, „LUA Angelico“ i „UŽS Plavo svjetlo“. Više na
poveznici ovdje. 

MSU
Izložba Šum 84/94/24, iz ciklusa Okidači
U suradnji s Muzejom savremene umjetnosti Crne Gore, u sklopu
kojeg djeluje Laboratorija kolekcije umjetnosti nesvrstanih
zemalja, izložba u suodnos stavlja radove iz razdoblja 1984.–
1994., u desetljeću koje obilježava djelovanje Galerije umjetnosti
nesvrstanih zemalja Josip Broz Tito u Titogradu. Ta je galerija
odražavala ideje nesvrstanosti, antikolonijalizma i
transnacionalne solidarnosti. Više na poveznici ovdje. 

https://gkd.hr/izlozba/izlozba-ivana-mestrovica/
https://www.mojmaksimir.com/content/20-obljetnica-smotre-likovnog-stvarala%C5%A1tva-amatera-grada-zagreba
http://www.msu.hr/dogadanja/izlozba-sum-84-94-24-iz-ciklusa-okidaci/1314/hr.html


POGON JEDINSTVO
Jan Jafo: Riya Min
Da bi bili sretni, ljudi moraju imati osjećaj povezanosti s drugima.
Osjećaj pripadnosti može se graditi dugo, a može se razviti i iz
nečeg tako jednostavnog kao što je kontakt očima sa strancem.
Jan Jafo mladi je kurdski umjetnik iz sirijskog Alepa koji svoj dom
gradi u Zagrebu. Na izložbi nam predstavlja svoj put i ljude s
kojima je gradio, ili još uvijek gradi, osjećaj pripadnosti. Izložba se
može razgledati od 22. do 26. studenoga. Ulaz je slobodan. Više
na poveznici ovdje. 

CENTAR MLADIH RIBNJAK
Radionica – Prva stanica do zvijezda

KINO KINOTEKA
Projekcija filma Snajka: Dnevnik očekivanja

Centar mladih Ribnjak pokreće radionicu kratkih formi za
srednjoškolce Prva stranica do Zvijezde!
Svi zainteresirani moći će u malim skupinama s mentoricama i
mentorima stvoriti iz svoje ideje kratku ‘ribnjačku’ priču i zatim
pratiti njezino putovanje od scenarija do stripa, filma ili radija.
Radionica će se održavati u više različitih ciklusa u prostorijama
Centra mladih Ribnjak ponedjeljcima od 19.30, od prosinca 2023.
do svibnja 2024. Rok za prijavu je 10. prosinca. Više na poveznici
ovdje. 

Snajka: Dnevnik očekivanja je participativno-opservacijski
dokumentarac o hrvatsko-romskom paru, Tei i Mirsadu, njihovoj
kćerki Fridi i pokušaju zajedničkog života, razapetog između
pritisaka obitelji i kompromisa na koje su oboje spremni pristati.
Mirazi koje su dobili ekonomski su i kulturalno praktički nespojivi
pa je pred njima nezahvalan izazov balansiranja vlastite obiteljske
prtljage, prikvačene kao ostavština prošlih generacija na putu
između Hrvatske i Kosova. Povezani željom da pronađu rješenje
za nerealna očekivanja svojih obitelji, Tea i Mirsad upustiti će se u
kompleksnu igru prilagodbe što će se u konačnici pokazati
utegom u njihovoj vlastitoj intimi. Film je na rasporedu u četvrtak,
23. studenog u 17 sati. Više na poveznici ovdje. 

https://www.pogon.hr/program/jan-jafo-riya-min/
https://www.facebook.com/events/331422602867824?ref=newsfeed
https://kinokinoteka.hr/program/snajka-dnevnik-ocekivanja/


CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI
Festival Music – Mission - Vision 
Festival Music - Mission - Vision, Dani suvremenog muziciranja
stigao je do svojega petog izdanja. Kao platforma u čijem su
središtu međugeneracijska suradnja domaćih i inozemnih
glazbenih umjetnika te spajanje iskustava i novih ideja, festival
promovira suvremenu glazbu i teži je predstaviti široj publici na
što privlačniji i zanimljiviji način, između ostalog, i kroz suradnju s
obrazovnim ustanovama (osnovnim školama) te informiranjem i
angažiranjem nove publike mlađih generacija. Programsku
okosnicu čine rjeđe izvođena djela skladatelja 20. i 21. stoljeća,
glazba hrvatskih suvremenih autora te nova djela. Festival se
održava od 19. do 24. studenoga. Više na poveznici ovdje.

https://www.knap.hr/centar/music-mission-vision-dani-suvremenog-muziciranja-19-24-11-2023-koncertna-dvorana-kazalisna-dvorana-galerija-dogadanja/

